

# Протокол

№

гр. София, 04.02.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 04.02.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **205** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,26 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. К. П. – редовно призован, явява се лично, доведен от органите на ОЗ „Охрана“ и с АДВОКАТ И., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ началникът на Затвора – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  
ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА постъпила на 23.01.2020 г. молба от жалбоподателя, с която иска произнасянето на съда относно събирането на доказателствата по делото с твърдение, че ответникът е укривал важни доказателства – заповеди за назначаване на щат като огняр.

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя с искане да се определи друга дата за провеждане на заседанието, която вече не е актуална, с оглед явяването на адвокат И..

ДОКЛАДВА постъпило на 30.01.2020 г. писмо на председателя на 34 състав в АССГ, с което в изпълнение на разпореждане на съда уведомява същия за хода на адм. д. № 817/2019 г.

ДОКЛАДВА постъпило днес писмо от съдебния деловодител на 11 състав в АССГ по адм. д. № 3741/2019 г., с приложен към него служебен препис от Определение № 5062/05.07.2019 г.

АДВОКАТ И.: Тъй като сега виждам Определение № 5062, не мога да съобразя дали е обжалвано от нас, така и дали производството по адм. д. № 3741/2019 г. е висящо в

този смисъл. Моля да отложим делото за да мога да съобразя това обстоятелство за производството, съответно и да предприемем действия по отношение на защитата на правния интерес на моя доверител.

На въпрос на съда за конкретизиране на укритите от ответника важни доказателства, съобразно твърденията в молбата от 23.01.2020г. ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ каза: Това дело се води от една година за заповедта ми за назначаване, за да я представя моят адвокат, а администрацията на Затвора я укрива. Просто аз сам намерих тази заповед, за да я представя на Вас – при всички предходни дела я нямаше. Беше представена заповед само където съм назначен по чл. 80, а в същия момент бях подписал заповед по КТ, че съм на щат. Този щатна заповед беше укрита до последния момент и до днес не е представена от Затвора.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Не възразявам да се приемат доказателствата. Видно е, че определението е влязло в сила, така че оставям на преценката на съда относно искането за отлагане на делото. Относно твърденията на г-н П. – това, което е изискано от съда, е представено. Всички заповеди се съдържат в досието и няма как да бъдат укрити от когото и да било, а досието беше изискано и от съда.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Само да вметна, че след една година ми беше представено досието, ако можеше да се прекрати делото през тази година.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото постъпилото писмо по адм. д. № 817/2019 г. с информация, с поисканото от съда съдържание.

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото постъпилото писмо по адм. д. № 3741/2019 г., с приложено към него определение.

С оглед изявлението на процесуалния представител на жалбоподателя и предвид обстоятелството, че последното докладвано писмо с приложено определение е постъпило по делото непосредствено преди провеждане на настоящото заседание намира, че следва да даде възможност на жалбоподателя да се запознае подробно със съдържанието му и организира защитата си, като съдебното заседание следва да бъде отложено, поради което, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.03.2020 г. от 11,15 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на жалбоподателя П., за което ОЗ „Охрана“ да осигурят присъствието му, а в случай че същият бъде освободен от Затвора, поради изтъпяване на наказанието – се счита уведомен от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: